
Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kráľovom Brode zo dňa 28. novembra 2024 

 

 

Prítomní: Mgr. Gergely Agócs starosta obce, 6 poslancov, pracovníčky obecného úradu 
 

Starosta obce Mgr. Gergely Agócs privítal prítomných a predložil program rokovania na 

schválenie: 
 

1  Zahájenie 

2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov 

3. Kontrola uznesenia z predošlého zasadnutia 

4. VZN o odpadoch 

5. VZN o dani z nehnuteľnosti, o miestnom poplatku za komunálne odpady a o miestnej 

dani za užívanie verejného priestranstva na rok 2025 

6. Rozpočet na rok 2025 

7. Rôzne  

8. Návrh uznesenia 

9. Záver 
 

Pri hlasovaní bolo prítomných 6 poslancov. 

Hlasovanie:  za – 6,  proti – 0, zdržal sa – 0, 
 

Voľba návrhovej komisie a overovateľov 
 

Za predsedu  návrhovej komisie bol zvolený Mgr. Zoltán Szmatana, za členov Mgr. Zsolt 

Kilacsko a Eva Kubičeková, za overovateľov zápisnice Andrea Takáčová a Melinda Keszeli. 
 

Pri hlasovaní bolo prítomných 6 poslancov. 

Hlasovanie:  za – 6,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 
 

Kontrola uznesenia z predošlého zasadnutia bola prevedená starostom. Uviedol, že cena 

starostu a ceny obce boli slávnostne odovzdané v rámci obecnej akcie s názvom Nótaest , ktorá 

sa uskutočnila 17. novembra. Vozidlo Iveco Daily bolo zakúpené.  

Poslanci brali správu na vedomie. 
 

VZN o odpadoch  
 

Starosta obce informoval prítomných, že zasadnutie pracovnej skupiny pre vypracovanie 

systému odpadového hospodárstva prebehlo. Výstup zasadnutia bol zakomponovaný do VZN 

o odpadoch. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Návrh VZN Obce Kráľov Brod č. 2/2024 

o odpadoch s pripomienkami:  

- v §5 a § 7 odporúča vynechať slovné spojenie „modré vrecia“. 
 

Pri hlasovaní bolo prítomných 6 poslancov. 

Hlasovanie:  za – 6,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 
 

VZN o dani z nehnuteľnosti, o miestnom poplatku za komunálne odpady a o miestnej 

dani za užívanie verejného priestranstva na rok 2025  
 

Mgr. Gergely Agócs konštatoval, že v roku 2025 nedôjde k navýšeniu daní z nehnuteľností ani 

miestnej dani za užívanie verejného priestranstva, navýši sa však miestny poplatok za odvoz 

a zneškodnenie komunálnych odpadov, nakoľko sa v roku 2025 zvýši DPH na 23% a narastú 

aj ceny za ich odvoz. Starosta informoval uviedol, že v decembri bude rozposlaný list 

obyvateľom, v ktorom budú informovaní o zmenách v oblasti systému odpadového 



hospodárstva. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje VZN č. 1/2024 Obce Kráľov Brod o dani 

z nehnuteľností, o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, 

o miestnej dani za užívanie verejného priestranstva, o miestnej dani za ubytovanie a o miestnej 

dani za psa na rok 2025 bez pripomienok. 

 

Pri hlasovaní bolo prítomných 6 poslancov. 

Hlasovanie:  za – 6,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 
 

Rozpočet na rok 2025 
 

Rozpočet obce bol zostavený ako konzervatívny, pričom ráta s príjmami celkom v sume 

2308868,- Eur a výdavkami v sume 2087318,- Eur. Celkové výdavky školy a školských 

zariadení predstavujú 237000,- Eur, pričom sa ráta s príjmami od obce v hodnote 68685,- Eur. 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Návrh rozpočtu na roky 2025 – 2027 bez pripomienok. 
 

Pri hlasovaní bolo prítomných 6 poslancov. 

Hlasovanie:  za – 6,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 
 

Rôzne: 
 

- Mgr. Gergely Agócs informoval prítomných o výstavbe spevnených plôch a inžinierskych 

sietí v oblasti Nového stavebného obvodu, v dôsledku ktorej bude potrebné prevzatie vodovodu 

a kanalizácie Nového stavebného obvodu do vlastníctva obce. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje 

prevzatie stavby „Obytná zóna Kráľov Brod II. etapa - SO 03 Rozšírenie verejného vodovodu 

a vodovodné prípojky SO 04 Rozšírenie verejnej kanalizácie a kanalizačné prípojky“ od J. N. 

a K.N.bez pripomienok. 
 

Pri hlasovaní bolo prítomných 6 poslancov. 

Hlasovanie:  za – 6,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 
 

- Obecné zastupiteľstvo schvaľuje prevádzkovanie stavby „Obytná zóna Kráľov Brod II. etapa 

- SO 03 Rozšírenie verejného vodovodu a vodovodné prípojky SO 04 Rozšírenie verejnej 

kanalizácie a kanalizačné prípojky“ spoločnosťou Západoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. 

bez pripomienok. 
 

Pri hlasovaní bolo prítomných 6 poslancov. 

Hlasovanie:  za – 6,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 
 

- Starosta obce informoval prítomných, že 15. marca budú voľby do orgánov samospráv obcí. 
 

- Mgr. Gergely Agócs ďalej každého srdečne pozval na vianočný koncert, ktorý bude 

usporiadaný v kultúrnom dome a takisto aj na vianočné vystúpenie žiakov základnej 

a materskej školy  
 

Predsedom návrhovej komisie predložené Uznesenie č.6-OZ/2024 bolo jednohlasne schválené. 

 

 

            

   

  

Overovatelia:        Mgr. Gergely Agócs 

Andrea Takáčová .............................            starosta obce 

Melinda Keszeli          ............................. 

Zapisovateľka: Ing. Andrea Szőcsová ........................ 


